
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0578/2025 der SPD im Ortsbeirat betreffend Einrichtung 
Schulsporthalle P-H-G (SPD) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 

1. Gibt es seitens der Verwaltung Überlegungen, die Vereine bei der Ausstattung der künf-
tigen Schulsporthalle in der Layenhofstraße zu beteiligen? 

 
Die Vereine, insbesondere der Kunst-Kraft-Sportverein 1954 e.V. Mainz-Finthen, wurden 
bei den erfolgten Abstimmungen zur Sporthallenausstattung beteiligt. 
 
Bei der Beleuchtungsplanung wurde die z. B. für Tischtennis-Wettkämpfe geforderte Be-
leuchtungsklasse gemäß DIN EN 12193 entsprechend berücksichtigt und bei den Aus-
schreibungen eingefordert. 

 
2. Welche Spielfeldmarkierungen werden aufgebracht? 

 
Hinsichtlich der Spielfeldmarkierung sind die Sportarten Handball, Basketball, Volley-
ball und Badminton (4 Felder) in Längsrichtung sowie Basketball und Volleyball in Qu-
errichtung berücksichtigt. 

 
 
Mainz, 30.06.2025 
 
gez. 
 
Günter Beck 
Bürgermeister 


